

## Сегодня исполняется 72 года драматургу Александр Гельману



Его поздравляет дипломат, академик РАН **Юрий Рыжов**:  
— С Александром Исааковичем мы знакомы и дружны давно. Он замечательный драматург и сценарист. В тяжкие застойные времена большим прорывом и явлением для всех нас стала его «Премия», по которой был снят фильм и поставлены спектакли. Не так давно по его прекрасному сценарию был выпущен фильм «Арье» о военных и послевоенных тяжелых годах. Сейчас о творчестве Александра Исааковича не много мы слышим, однако он пишет интересные пьесы, которые периодически идут на малых площадках. Я от всей души поздравляю его и желаю здоровья и всего самого доброго.

Рубрику ведет **ОКСАНА АЛЕКСЕЕВА**

*Коммунистический в. - 2005 -  
25 окт. - с. 22.*